8 клас

1. Визначимо максимальну масу води ∆m, яку може ввібрати рушник: 
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Дана маса води має об’єм V: 
[image: image3.wmf]r

m

V

D

=

; 
[image: image4.wmf]3

4

3

3

3

10

7

10

10

700

м

м

кг

кг

V

-

-

×

=

×

=

. 

Якщо цей об’єм рівномірно розподілиться по площі рушника S, то висота шару води буде рівною: 
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Під час дощу випало 2,5 мм опадів. Отже, рушник промокне повністю і  не зможе захистити Петрика від дощу.
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2. Запишемо умову рівності тисків для кожної із трьох площин, починаючи з верхньої: 
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. Виразимо 
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, отримаємо: 
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. Оскільки 
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 відомі, то для спрощення обрахунків є сенс замінити 
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, тоді рівняння матиме вигляд: 
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 або m2=70 г. Звідси 
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3. Нехай відстань між будинками Вовка і Зайця S, тоді до моменту зустрічі Вовк подолає відстань 
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. Оскільки зустріч була між будинками, то 
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. Коли Вовк і Заєць роз’їхались і дісталися сусідського будинку, то вони подолали відстань S. Після розвороту до нової зустрічі вони втретє разом подолали відстань S. Тому з початку руху Вовк і Заєць разом подолали відстань 3S, на який затратили час, втричі більший першого: 
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4. Оскільки кульки перебувають в рівновазі то рівнодійна сил, що діє на кожну кульку, рівна нулю:

І кулька: 
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ІІ кулька: 
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ІІІ кулька: 
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Із першого та другого рівнянь маємо: 
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. З рівняння 2 і 3маємо: 
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5. 
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